A feladatokban szerepl 6 fiiggvények (ha mas nincs kikdtve) egész szamok egy interva

2. visszavezetéses feladatok

mezve, és egész értékiiek.

1.

10.

11.

12.

13.
14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

. Hatarozzuk meg af fliggvény legnagyobb-val oszt-

. Adjunk meg egy az és a2n természetes szdmok kdzé

Dontsik el a monoton névekéd fliggvénydl a szigora
értelemben vett monotonitast!

. Adott a sikonN darab pont. Keressiik meg az origotol 23.

legtavolabb &8 pontot!

hat6 értékét!

. Hatérozzuk meg af fllggvény azon pozitiv értékeinek a

szaméat, amelyek kdzvetlenil egy negativ érték utan all-
nak!

ed) primszamot!

. Hatarozzuk meg az természetes szam osztdinak a s2426.

mat!

. Allapitsuk meg, hogy az természetes szamnak van-e

paratlan valodi osztéja!

. Hatarozzuk meg az természetes szam valddi paros 0sz-27.

téinak szamat!

. Hatarozzuk meg az természetes szam legkisebb parat-,g

lan osztdjat!

Keressik meg af figgvény egy olyan értékét, ami be-
leesik aZa, b] és ac, d] intervallumba is!

Hatarozzuk meg ag fiiggvénynek &-nal kisebb legna-
gyobb értékét!

Adjuk meg azf fuiggvény egyk-val oszthaté értékéhez 30.

tartoz6 argumentumat!
Keresstink afz, b] intervallumban ikerprimeket!

Allapitsuk meg, hogy van-e gzfliggvény értékei kozott
paros szam!

Adott a kdzéppontjaval és a sugaraval a sikon egy kor, és
tovabbi N darab pont. Keressiink egy olyan pontot, ami
a korbe esik!

Hatarozzuk meg af fliggvénynek aZa, b] interval-
lumba e$ legnagyobb értékét!

Adjuk meg, hany olyan elem van aarektorban ami ki-
sebb az indexénél!

Allapitsuk meg, hogy van-e gzfliggvény értékei kozott
olyan szam, amel¥-hoz relativ prim!

Hatarozzuk meg azfiiggvény azon értékeinek a szamat, 36-

amelyek vagy aZa, b] vagy a[c, d] intervallumba esnek!

Hatarozzuk meg az természetes szam legkisebb egy-37.

szeres osztéjat!

Adottak azr ésy vektorok, aholy elemei azz indexei
k6zul valok. Keressiik meg azvektornak az-ban meg-
jelolt elemei kozul a legnagyobbat!

22.

24,

25.

29.

31.

32.

33.

34.

35.

38.

lluman vannak értel-

Hatarozzuk meg ag fllggvénynek azt a legnagyobb ér-
tékét, amelyk-val osztval -et ad maradékul!

Adjuk meg azf figgvénynek azt az értékét, ami
mod N aleghagyobb!

Adottak az azonos értelmezési tartomarfiyés g fligg-
vények, amelyek elemei valos szamok. Bi), g(i))
szamparok egy-egy sikbeli pont koordinatai. Szamoljuk
meg, hogy a pontok k6zil hany esik &z, yo) k6zép-
pontUr sugaru korbe!

Hatarozzuk meg az természetes szam legkisebb valodi
nem prim osztojat!

Adottak az azonos értelmezési tartomafiysg fliggvé-
nyek. Az f értékei egészelg, pedig csak &, 1 értékeket
veszi fel. Hatarozzuk meg azoknak a payosrtékek-
nek a szamat, amelyek olyan poziciéban vannak ahol a
fliggvény értékd!

Keressilk meg af figgvénynek az efsn-nél kisebb
vagy0 értékét!

. Adottak az: ésy vektorok, valamint & szam. Azy vek-

tor azz indexeinek egy részhalmazat tartalmazza. Sza-
moljuk meg, hany olyar-val oszthat6 elem van-ben,
amelynek indexe megtalalhagéban!

Adott azz vektorban egy szdéveg. Allapitsuk meg, hogy
a szbveg tartalmaz-e maganhangzét!

Keresslnk az vektorban két olyan szomszédos elemet,
amelyek szorzata negativ!

Azx vektor egy szoveget tartalmaz. Szamoljuk meg hany
maganhangzé van a szévegben!

Keressiik meg gz, b] intervallumon értelmezeit fuigg-
vény olyan értékeinek a maximumat, ahol az argumen-
tum és az hozza tartozo érték paritasa azonos!

Keressik meg af figgvény egy olyan értékét, amely
egyen® a kdzvetlen szomszédai atlagaval!

Adott egy graf a csticsmatrixaval. Allapitsuk meg-a
adik csucs fokszamat!

Allapitsuk meg, hol van a monoton névekefl fiigg-
vényben a legnagyobb ugras, azazfék) — f(k — 1)
érték melyk-ra maximalis!

Hatarozzuk meg agfliggvény legnagyobb paros értéké-
hez tartozé argumentumot!

Adott a kezdpontja szerint nével sorrendben a sza-
megyenesV darab intervalluma. Allapitsuk meg, hogy a
k szam hany intervallumba esik bele!

Adjuk meg azf fuggvénynek azt az értékét, amelynek
szomszédai atlagatél valo eltérése a legnagyobb!



39.

40.

41.

42.

43.

44,

45,

46.

47.

48.

49.

50.

51.

52.

53.

54.

55.

56.

57.

Hatarozzuk meg ag fiiggvény lokélis minimumai kézil 58
a legnagyobbat! (Egy érték akkor lokalis minimum, ha

mindkét szomszédjanal kisebb.)
Adjuk meg, hany primszam van @z b] intervallumban!

Adjuk meg azf fuggvény utolso pozitiv értékének argu-
mentumat!

60.

Keressik meg ag fliggvény értékei kdzott azt a szamot

amelynek decimalis alakjaban az egyesek helyén a legsq

nagyobb szamjegy all!

Keressiink az vektorban egy olyan elemet, ami oszthat662.

az indexével!

Adott azn természetes szam. Hatarozzuk meggy va-
|6di osztéjat!

Az z vektor egy szdveget tartalmaz. Allapitsuk meg,64'

hogy visszafelé olvasva a szoveg ugyanaz-e!

65.

Adott at métrix, amelynek elemei sorfolytonosan no-
vekvd sorozatot alkotnak. Keressiilk meg a matrixban az
n értéket!

Adottak agm..n] intervallumon értelmezeit ésg figg- 57
vények. Allapitsuk meg, hogy hany egészkoordinataju
pont esik a fliggvényértékek kdzé!

68.

Adottak azr ésb vektorok. ‘Fektessikb-t az x vek-

torra folyamatosan egymas utan ahanyszor csak lehet, és
szdmoljuk meg, hany helyen egyeznek az egymas feletti
értékek!

Hatarozzuk meg az-nél kisebbn-hez relativ prim ter-
mészetes szamok szamat!

Keressiik meg gz, n] intervallumban azt a legkiselib
szamot, amire ésk relativ primek!

Adott egyx vektor, amely szineket tartalmaz sotéied
sorrendben (A szineken van értelmezve egy Un. sotét-

ségi relacié, amely teljes rendezés). Keressik meg az 70.

vektorban a vilagoskéket!

Adott két egybevagdn sz6g. Mindketb oldalait vélet-

lenszer(ien kékre vagy pirosra festettiik. Helyezzik egy71-

masra a két sokszoget ugy, hogy a Iéhegtobb helyen
legyenek azonos szinil oldalak egymason!

Adjuk meg & matrix egy olyan soranak indexét, amely
nem tartalmaz pozitiv elemet!

Adottak azf ésg monoton ndé fliggvények, valamint
ak szam. Allapitsuk meg, talalhat6-e olyagés; argu-
mentum, amiref (i) + g(j) = k!

Szamoljuk meg, hogyiamatrixban hany olyan sor van,
ami csak egyetlen nullatol kilonbézlemet tartalmaz!

74.

Allapitsuk meg, hogy ab vektorban leé szoveg
eléfordul-e a karakteres vektorban!

75.

Adott az injektivf fuggvény. Adjuk meg aZ egy olyan
értékét, amelyet legalabb egy nala nagyobb ntetel

59.

63.

69.

72.

73.

. Keressiik meg anégyzetes matrixnak azt &diagona-
lissal parhuzamos atléjat, amelyben az elemek 6sszege a
legnagyobb!

Keressik meg a négyzetematrixnak azt az oszlopat,
amelyben addiagonalis feletti elemek dsszege a legna-
gyobb!

Hatarozzuk meg ag fliggvénynek azt az értékét, amely
leghamarabb fordul élméasodszor!

Hatarozzuk meg a négyzetematrixnak a 6diagonalis
alatti legnagyobb elemét!

Keressiik meg az matrixnak azt a sorat, amelynek min-
den eleme 1!

Allapitsuk meg, hogy melyik ag fliggvény leggyakrab-
ban felvett értéke!

Hatarozzuk meg ag fliggvénynek azt az értékét, amit a
legtébb nala nagyobb elemBel meg!

Szamoljuk meg af : [m..n] x [m..n] — Z fuggvény
nulla értékeit!

66. Szamoljuk meg, hogytaméatrixnak hany olyan sora van,

ami csak egy nullatél kiilénbdzlemet tartalmaz!

. Adott a sik\V pontja. Allapitsuk meg, melyik a két leg-
tavolabbi pont!

Egy sakkbajnoksag végeredményét egggyzetes mat-
rixban taroltuk, ahol az-edik sorban gj-edik elem az
i-edik jatékos és a-edik jatékos kozti méidzés ered-
ményét jelenti az-edik jatékos szempontjabolz[¢][4]
értéke0 haj nyert,2 hai nyert,1 ha a jatékosok dontet-
lenben egyeztek meg]i][i] = 0). Keressuk meg a baj-
noksag (egyik) g§iztesét (ghztes az, akinek a legtdbb
pontja van)!

Adott egyf : [a,b] — Z figgvény. Ezen fuggvény értel-
mezési tartomanyanak egypontjat a fliggvény csicsa-
nak nevezzik, hej € [(i + 1),b] : f(j) < f(i). Adjuk

meg, hogy hany csucsa vgrnek!

Adott a0,1 értékeket felveti f fliggvény. Keressik
meg a figgvény értelmezési tartomanyanak azt az ele-
mét, amely leghoszszabb egyes-értéksorozat kezdete!

Egy fuggveény értelmezési tartomanyanak azt a szakaszat
amelyhez tartozo értékek negativok, igy hogy a szakaszt
jobbrdl és balrél nemnegativ érték, vagy az értelmezési
tartomany vége hatarolja, a figgvény negativ szigetének
nevezzik. Adjuk meg af fuggvény értelmezési tarto-
ményaban a negativ szigetek szamat!

Allapitsuk meg, hogy van-e negativ szamfdriggvény
értékeinek (kezd) részletdsszegei kdzott!

Adott azx vektor, amelynek elemei nulldk és egyesek.
Szamoljuk meg, hanyszor fordubeh vektorban al101’
szakasz!

Adjunk meg egy olyah szamot, amire az természetes
szam binaris alakjanak-adik helyiértékén -es all!

Adjuk meg azf figgveény értelmezési tartomanyanak azt
aleghosszabb szakaszat, amelyen bellil az értékek névek-
voek!



76.

77.

78.

79.

80.

81.

82.

83.

84.

Allapitsuk meg, hogy az szam binarisan felirt alakjaban 85.

hany darah -es szerepel!

Keressik meg af figgvény értékei kozott & szamp-
edik ebfordulasat!

Adott azz vektor, amelynek elemei karakterek. A vek-
tor szavakat tartalmaz, amiket egy-egy vésegalaszt el
egymastol. Adjuk meg a leghosszabb szénak a &eed
dexét!

Egyf : [a,b] — Z fuggvény értelmezési tartomanyanak
azon szakaszat, melynek két végpontja a fliggvény loka-

lis minimumhelye Ggy, hogy a végpontok kdzotti elemekgg

nem azok, a fuggvény egy hegyének nevezzik. Adjuk
meg a legszélesebb hegy képontjat!

Egy vektornak azt a szakaszat, amely csupa negativ ele-
met tartalmaz Ugy, hogy a szakaszt jobbrol és balrél nem-
negativ elem, vagy a vektor vége hatarolja, a vektor ne-
gativ szigetének nevezziik. Adjuk megmaxektor leg-
nagyobb negativ szigetének kénudexét!

Egy muzeumban azdik 6rabanz (i) latogato érkezik,
ésy(i) latogatd megy el. Melyik érdban volt a legtébb
latogaté a mizeumban?

Adott at és ap szbveg,p.dom < t.dom. Létezik-e
olyanv : [1..p.dom] — [l..t.dom] indexsorozat, hogy
tov =p?

Adott az egész szamok egy vektora és két egész szam.
Allapitsuk meg, hogy a két adott szandferdul-e a vek-
torban; és ha igen, akkor melyikédlb?

Helyezziink ek darab vezért egy x n méretl sakktab-
lan ugy, hogy egyik vezér se tamadjon masikat!

86.

87.

89.

90.

91.

92.

Hanyféleképpen helyezhetlinkiadlarab vezért egy xn
méret(i sakktablan agy, hogy egyik vezér se tdmadjon
masikat!

Hanyféleképpen helyezhetlinkiadlarab vezért egy xn
méret(i sakktablan agy, hogy egyik vezér se tdmadjon
masikat! A forgatassal, tiikrozéssel egymasba atdihet
elrendezéseket csak egyszer szamoljuk!

Legfeljebb hany vezért lehet egyx n méretl torikus
sakktéablan elhelyezni gy, hogy egyik vezér se tamadjon
mésikat!

Adottn fi és ugyanennyilany. Egylogikai matrixban
taroljuk a filk és lanyok kdzotti szimpatiat (ez egy szim-
metrikus reléacio) a kovetkéképpen:t[i][j] igaz, ha az
i-edik fiu és gj-edik lany szimpatizal egymaéssal, hamis
ellenben. A feladat az, hogy ha lehet, akkor parositsuk
(hazasitsuk) 0ss#iket Ugy, hogy minden parban a felek
szimpatizaljanak!

Adott egyn x m méretli sakktdblé, j) mezején egy hu-
szar. Végig lehet-e vezetni a tablan tgy, hogy minden
medre Iép, de csak egyszer, és minden lIépése szabalyos
(huszar lépés)?

Hanyféleképpen lehet forintot kifizetni m kilonbd
cimlet( pénzbl?

Hanyféleképpen lehet forintot kifizetni m kilonbd
cimlet(i pénzbl, ha legfeljebbi, , ds .. . d,,, hasznalhato
fel?

Adott a természetes szamok egwéges részhalmaza.
Kivalaszthaté-e ekl n darab elem ugy, hogy az 6ssze-
gukm legyen?



